OGP0
NMNOXAJIOBATD.




© CBoOMCTBa OKCUJOB M MMIPOKCUA0B METAJIIOB
3aBUCAT OT CTENEHU OKMCIEHMA MeTana.
YeMm Bbile cTeneHb OKUC/IEHMA METalNa, TEM
CMJIbHEE BblPaXKeHbl €ro KUCJ0THbIE
CBOMCTBA.




® CrO + 2HCL = CrCl12 + H20

® Cr(OH)2 + 2HCL = CrCI2 + 2H20

® Cr203 + 6HCl = 2CrCL3 + 3H20

® Cr203 + 2NaOH + 3H20 = 2Na[Cr(OH)4]
® Cr(OH)3 + 3HCl = CrCl3 + 3H20

® Cr(OH)3 + NaOH = Na[Cr(OH)4]

® CrO3 + H20 = H2CrO4

® CrO2 + 2NaOH = Na2CrO4 + H20

® H2CrO4, + 2NaOH = Na2CrO4 + 2H20




5.306. He asnsercs okcuaoMm

1) OF, 3) Na,O
2) CO, 4) N,O

5.307. PacTtBOpsA0OTCA B BoAe U KUCJOTaX 00a caeqyIoIMX OKCHUaa

1) BaOuCr,0O, 3) K,OuCuO
2) CaOwuNa,O 4) CrO,u Al,O,

5.308. PacTBOpsAIOTCA B BoJE U 1ileJiouax oba ciaeayroUux oKkcnuaa

1) SiO, u SO, 3) CrO,uCO,
2) ALO,u Mn,0O, 4) N,O,u Na,O




5.309. PactBoOpsAoTcA B LIeJIoYaX M KMCJ0Tax oba cienyoumx okcuaa

1) ZnOuFeO 3) Fe,O,uCrO
2) ALO;uCrO, 4) BeOwuCr,O,

5.310. OcHoOBHbIe CBOMCTBA MOCTOAHHO YBEJNYMBAIOTCA B PALY

1) NaOH — Mg(OH), —» Al(OH);
2) LiOH — Be(OH), -» Mg(OH),

3) Mg(OH), » Ca(OH), » KOH

4) KOH —» CuOH — RbOH

5.311. KucuoTHbIe CBOMCTBA ITOCTOAHHO YBEJUYMBAIOTCA B PALY

1) HCIO, - HCIO, — HCIO,
2) H,SiO, - H,CO, - HNO,
3) HNO, - H,PO, - H,SO,
4) H,CO, > HNO, » HNO,




5.318. YcraHoBuTe cooTBeTCTBME MeXKIy (POpMYJoil okcuaa u Gop-
MYJIO¥ TMAPOKCHA, COOTBETCTBYIOLLETO 3TOMY OKCULY.

dopmyaa okcnaa
A) CLO,
B) SO,
B) N0,
') CLO,

dopmyJia rUZpOKCHIA

1)
2)
3)
4)
9)
6)

H,SO,
HNO,
HCIO,
HNO,
H,SO,
HCIO,

5.319. YcraHOBuTE COOTBETCTBME MEXKIAYy (bOpMYJION com U popMy-

JIOi1 OKCUJa, KOTOpbII Hajl0 paCTBOPUTbL B pacTBOpe I'MAPOKCHUIA Ha-

TpUsAa AJ1A IoJIy4HeHUA 3TON COJIN.

dopmya coan
A) NaClO,
B) Na,SO,
B) NaNO,
I') NaClO,

dopmyaa okcuaa

1)
2)
3)
4)
8)
6)

SO,
N,O.
CL0,
SO,
N,O,
CL,0,




. 5.306. 1. 5.307. 2. 5.308. 3. 5.309. 4. 5.310. 3. 5.311. 2.

5.318. 6143 5.319. 6453




® CnnaBbl MeTa/1J10B.




